

## 广昌“五个加强” 落实烟叶收购 工作纪律

为切实抓好2012年度烟叶收购工作，杜绝收购中的不正之风，确保各项收购政策、措施落实到位，有效维护烟叶收购秩序，切实维护烟农利益，江西省广昌县烟草专卖局通过采取“五个加强”，严肃烟叶收购工作纪律。

**一是加强组织领导。**县局成立了由局长（经理）任组长的烟叶收购工作领导小组，对全县烟叶收购工作进行指导和检查，处理收购工作中出现的问题和困难，确保收购工作的顺利进行。

**二是加强收购纪律宣传。**针对全县烟叶收购工作实际，县局采取发放宣传单、办宣传栏、召开各种会议等多种形式向工作人员及烟农宣传收购纪律及收购政策，切实做到让烟农了解收购政策，让收购人员遵守收购纪律，为有效维护烟叶收购秩序奠定了坚实基础。

**三是加强收购工作人员廉洁自律。**县局要求收购工作人员在收购期间要强化法制和纪律观念，遵纪守法，牢固树立国家、集体和群众观念，严格执行廉洁自律规定；严禁以权谋私，收受贿赂；严禁交、收“权力烟”、“霸道烟”、“人情烟”、“关系烟”，严守“三个一样、八个不准”，保证收购工作公开、公平、公正、有序进行。

**四是加强收购透明度。**要求收购站点将收购政策、收购等级标准、收购价格、收购纪律、收购流程、收购工作人员承诺书等向社会公开，接受烟农监督；此外还公布监督举报电话、设立举报箱，形成全民监督的浓厚氛围。

**五是加强监督检查。**县局抽调专卖稽查人员、纪检监察员组成检查组，对烟叶收购进行全过程、多方位的检查和监督，并向社会公开监督举报电话，设立举报箱，对收购过程中损害烟农利益的人和事、违反收购纪律的工作人员予以查处，确保“政府、企业、烟农”三者利益不受损害。

目前，全县烟叶收购工作正在有条不紊地开展，烟农对烟草部门收购工作的满意度也进一步得到提高。

（刘菊菊）

## 国家烟草专卖局副局长赵洪顺

# 冀辽烟草夯实专卖管理开创工作新局面

近日，国家烟草专卖局副局长赵

洪顺在河北、辽宁烟草调研。其间，赵洪顺先后到河北秦皇岛市烟草专卖局（公司）卷烟物流配送中心、秦皇岛烟草机械有限责任公司、辽宁葫芦岛市烟草专卖局（公司）、沈阳市烟草专卖局（公司）调研，重点考察了专卖管理、法规工作和整顿规范等方面工作情况。

在秦皇岛市局（公司）卷烟物流配送中心，赵洪顺参观了物流中心仓库区、分拣区、监控室、电访中心等，详细了解秦烟物流的设计理念、重点环节操作要领等方面情况，并与物流中心工作人员进行了亲切交流，对秦皇岛卷烟仓储密集式技改项目建设

给予肯定。

在秦皇岛烟机公司制造中心，赵洪顺对柔性板材生产线、激光切、数控冲等先进加工设备进行了细致的考察，详细了解了公司生产经营情况。赵洪顺对秦皇岛烟机公司易地技改后带来的变化和一流的工艺设备、技术水平给予肯定。

在听取辽宁省烟草专卖局（公司）工作汇报后，赵洪顺指出，辽宁省局（公司）紧紧围绕行业“卷烟上水平”基本方针和“1+5”工作目标任务，以创新精神破解行业发展难题，各项工作都处于良好发展阶段，取得了显著成绩。一是不走样。深刻领会和准

确把握国家局决策部署，紧密结合辽宁烟草实际，在专卖管理、内部监管等方面创造性地开展工作，切实把国家局确定的各项任务落到实处，做到了执行要求不走样。二是不动摇。始

终坚持从“严”字出发，在整顿规范方面严格要求，构建起了权责明晰、管理规范、监督有力的内部监管新模式，做到了坚守严格规范这一行业“生命线”不动摇。三是不松劲。以14项基础管理课题建设为主要内容，扎实推进企业管理转型，做到了狠抓管理不松劲；以“核实”、“核查”和“实效”为工作原则，在内部监管、市场监管和县级局建设上积极探索实践，做

到了加强专卖工作不松劲。四是不浮躁。坚持理性发展，经济运行始终保持平稳态势，做到了科学发展不浮躁；着力打造政治上强、能力上强、作风上强的“三强”干部职工队伍，做到了工作作风不浮躁。

对于辽宁烟草下一步工作，赵洪顺强调：一要更加自觉。要对行业的特殊性及现阶段面临的外部环境有更加自觉的认识，持续加强严格规范工作，在更高水平上实现严格规范。二要高度负责。要对市场高度负责，继续探索实践“核查、核实、实效”的专卖管理工作思路，持续开创专卖管理工作新局面；要对品牌高度负责，深入做好品

牌培育工作，充分发挥基础和引领作用。三要完善制度。要通过完善相关制度持续巩固基础管理建设成果，在推广应用中不断完善，充分发挥管理优势，加快实现企业管理转型。四要扎实工作。要始终发扬辽宁烟草务实的工作作风，以实干精神抓好各项工作落实，努力实现新发展。五要升华文化。要始终坚持以“两个至上”行业共同价值观为发展的精神动力，在实践中升华“责任文化”理念，不断增强企业文化软实力。六要健康发展。要深入开展“235”教育实践活动，着力培育“三强”干部，为行业健康发展提供有力保障。

（国文）



## 罗平全自动采收机 提高烟农劳动效率

2012年，罗平县抓住全国烟叶生产方式现代化示范区建设机遇，大力推广烟用机械，有效提高烟农劳动效率。由意大利spapprie公司引进的全自动烟叶采收机每天可采收烟叶30亩，是人工作业的15倍，受到烟农一致欢迎。

图为种烟大户袁亚峰正驾驶着全自动烟叶采收机进行田间作业。

赵净刚 摄影报道

## 乐安打好烟叶收购服务牌

江西省乐安县烟草专卖局（分公司）在今年的烟叶收购中，认真打好服务牌，采取多项措施积极提升烟叶收购服务水平，使售烟农民售得明白，售得高兴，售得满意。

今年的烟叶收购工作在该县已

全面拉开了序幕。为做好这项工作，早在收购之前，该局（分公司）就组织预检员上门全面预检，指导烟农正确分级扎把，从而减少烟农的重复劳动和烟叶损失。

在收购时，公开烟叶收购价格和

等级标准，让烟农事先心中有数，减少烟农疑虑；同时坚持按合同收购，及时兑现收购资金和扶持资金，不向烟农打白条；规范收购人员文明用语，做好便民服务，在收购现场向烟农提供休息场所，供应茶水、防暑药

品等；合理安排各村收购顺序，细致规范收购流程，加快收购进度，避免浪费烟农时间和精力。

由于措施得力，服务到位，广大烟农售烟满意度得到明显提高，全县烟叶收购情况进展良好。（何晓姝）

## 峡江狠抓夏季安全生产

入夏以来，江西峡江县烟草专卖局（分公司）围绕“宣、防、护、查”四项措施，狠抓夏季安全生产。

宣，即加强宣传教育。采取办班培训、发放宣传单等形式，开展夏季防暑降温知识教育和火灾事故应急

演练，切实提高职工自我防范意识。

防，即做好卫生防疫。定期开展工作生活区卫生大扫除活动，彻底清除卫生死角。突出抓好食堂卫生管理，严格餐具消毒制度，防止高温易

发疾病、传染病和食物中毒等事件发

生。

护，即落实劳动保护。做好人员、车辆、卷烟等物品的高温防护工作，为员工发放防暑药品。缩短高温时期一线员工户外作业时间。

查，即安排隐患排查。建立高温

天气预警机制，开展卷烟仓库、配电室、办公大楼等场所的电气线路和消防设施的安全检查，认真做好机动车辆维护和日常检查，及时消除各类事故隐患。

（闵华）

## 万安扎实推进“党建工作促发展”机制

江西万安烟草党支部牢固树立抓党建促发展、抓党建促和谐的理念，以改革创新精神扎实推进党建工作的建设，为推动万安烟草事业发展提供坚强保障，创造了政府放心、领导称赞、群众满意的骄人业绩。一是建立健全党建工作机制。局（分公司）积极推动“一岗双责”的党建工作责任制，将

党建工作与业务工作同时安排、同时落实、同时检查、同时考核，建立了抓党建工作的长效机制。二是以党建工作推进教育培训。局党支部积极投身全党正在开展的创先争优活动，精心组织“小窗口连着大社会，小机关要有大作为”等系列学习讨论，大大增强干

部职工的大局意识、责任意识和服务意识，积极组织参加各种学历教育、业务培训和岗位练兵，努力培养过硬的服务本领，营造人人争当服务明星，个个争当服务标兵的良好氛围。三是以党建工作推进优质服务，提升企业形象。优化了办公环境，突出服务特色，提升了服务质量，方便了职工和群众办事。四是通过党建工作推动各项业务工作再上新台阶。局（分公司）完善了《万安县局个人

工作目标管理考评办法》细化量化考核奖罚指标，并与个人经济利益和评选晋升挂钩，鼓励先进，鞭策后进，进一步充分发挥党员的先锋模范作用，发挥先进典型的引路作用，做到立足经办抓党建，抓好党建促经办，抓好党建促发展，推动烟草事业工作再上新台阶。（刘冰）

## 扩大主销规格市场份额 不断提升品牌形象

吉安与江西中烟召开金圣品牌培育座谈会

近日，江西吉安市局（公司）与江西中烟工业有限责任公司联合召开金圣品牌培育座谈暨新品上市推介会。

江西中烟介绍了1-7月份金圣品牌卷烟在吉安的销售情况、下一阶段工商协同重点工作以及金圣新品特点和投放有关安排。

吉安市局（公司）局长（经理）刘光辉指出，今年1-7月份金圣品牌培育工作取得了良好成效，表现在销量稳定增长、结构稳步提升、主销规格市场份额不断扩大、品牌形象不断提升，主要采取了五项措施：一是坚持“四个优先”，高度重视金圣品牌培育；二是理性分析市场，找准工作突破点；三是细分目标市场，有的放

矢培育品牌；四是积极主动宣传，做好新品上市工作；五是注重基础工作，促进金圣品牌健康发展。刘光辉强调，吉安市系统必须确保实现全年金圣系列销售253万箱的目标任务，把金圣品牌培育工作的开展情况作为考验各县级局（分公司）班子能力和水平的具体体现。对今年后5个月的金圣系列卷烟销售和井冈山圣地新品培育工作，刘光辉提出了四点要求：一是思想上要高度重视，二是行动上要密切配合，三是方法上要讲究科学，四是营销上要深度协同。吉安市局（公司）下属各县级局（分公司）的局长（经理）就培育好金圣品牌和井冈山圣地新品作了表态性发言。

江西中烟副总经理王志彬充分肯定了吉安烟草多年来对江西中烟发展和金圣品牌培育所做的努力和贡献，特别是刘光辉局长到任吉安市局（公司）以后，采取了很多强有力的措施推动金圣品牌在吉安的销售和培育取得了明显成效。王志彬就江西中烟和吉安烟草共同培育好金圣品牌提出了四点希望：一是期盼工商双方预定的年度目标任务得以顺利实现；二是期盼工商协同更为深入；三是期盼双方能够在吉安共同培育出重点市场、规模市场；四是期盼金圣（井冈山·圣地）这个新品的培育能在吉安结出硕果，走向全国。（江西宣）



## 吉水强化 执法队伍建设

近日，江西省吉水县局紧紧围绕“强化队伍建设、促进工作落实”活动部署，采取四项措施强化执法队伍建设。

**一是明确责任，在落实目标上下功夫。**加强领导，明确责任，把队伍建设始终贯穿于各项工作之中。制定了目标管理岗位责任制考核细则，细化任务分解，强化责任考核，确保队伍建设有人抓、有人管。

**二是完善制度，在规范行为上下功夫。**修订完善各项规章制度，用制度规范行政行为，为加强队伍建设、提高工作效率打下了坚实的基础。

**三是强化督查，在取得实效上下功夫。**在加强效能建设的同时，以效能监察为手段，实行常规性督查与突击性抽查、内部督查与外部督查的有机结合，通过督查发现问题，及时整改，防微杜渐。

**四是狠抓队伍建设，在树立形象上下功夫。**狠抓领导班子建设，提高领导班子的凝聚力、战斗力、创造力，以作风好的班子带出作风好的队伍，增强勤俭意识、廉洁意识，树立烟草的良好形象。（许洪泉）